KOPYHO-OOH-001M-3XX-325 LOATYMK NEPEMNAOA OABNEHUS BO3YXA U CYXUX FA30B

OBNACTW NMPUMEHEHUA

®  CUCTEMbl aBTOMaTU4ECKOrO KOHTPOIS;

e  CUCTEMbl PETYNNPOBAHMS U yNpaBIeHUs1 TEXHONOTMYECKUMU
npoteccamu

OTPACIU NPUMEHEHUA

e  3HEpreTuka;

® O KUITULLHO-KOMMYHAaIIbHOE X035ACTBO;
e  MULLEBAs MPOMBbILLIIEHHOCTb;

e [pyrue oTpacnu.

D,VIaI'Ia3OHbI n3MepeHuna:
071 0...100 NMa go 0...6 kMa

BbIxogHblEe cuUrHanbl:

4..20 mA; 0...5 MA; 0...20 mA; 0...5 B; 0...10 B 1 ap.

MaTepuan koprnyca 1 LITyLEepPOB:
Hep)KaBerou.l.aﬂ cTanb

MaTtepuan membpaHsbi:
Si
MaTepuan ynnoTHeHus:

NBR

SnekTpuyeckoe NoaknioyeHme
yrnoeow pastem DIN43650 C; DIN43650A; PC4-TB;
kabenbHbIN BbiBOA IP65 (IP68); canbHUKOBLIN BLIBOA,

MexaHu4eckoe noacoeamHeHne K npoueccy

M20x1,5; G1/2" v gp.

CEPTUO®UKATbI

CBIIETENLCTBO 06 YTBEPACHAN TNA CPEACTE M3MEPEHMIA Zggg%tﬁ)gumomibm Homep B 'OCynapCTBEHHOM peecTpe CpeacTB U3MepeHui
[eknapauusi 0 cOOTBETCTBUM TpeboBaHMsIM TeXHUYECKOro pernaMeHTa

TamoxeHHoro cotoza TP TC 02/2011 "OnekTpomMarHuTHas COBMECTUMOCTb EA3C N RU [1-RU.PA03.B.83249/21 Cpok geicteusi ¢ 01.02. 2017 no
TexHu4eckux cpeacts” 22.12.2026

OKcnepTHOE 3akmioyeHe 0 COOTBETCTBUM "EQUHBIM CaHUTapHO- PernctpaunonHbin Homep B PefiepanbHon cnyxbe no Hag3opy B chepe
3NMAEMUONOrMYECKUM U rurneHnyecknum TpebosaHuam" Komuccumn 3aWwmTbl NpaB notpebutenei n 6narononyuuns Yenoseka Ne1261 ot
TamoxkeHHoro cotosa Ne299 ot 28.05.2010 31.03.2017

KOPYH[-00H-001M-3xx-325 CT3HIIN




KOPYHA-AAH-001M-3XX-325

TEXHWYECKUE OAHHbIE
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

OATYMK NEPENAOA OABJIEHMA BO3OYXA U CYXUX TA30B

Nnana3soH MpeaenbHo OcHoBHas Ananazox MpepensHo OcHosHast [HunanazoH MpenensHo OcHosHast
naeneHus, kKlMa | gonyckaemoe | MOrpelwHocTb, naenenus, kMa | gonyckaemoe | MOrpewHoCTb, naenenus, kKMa | gonyckaemoe | MOrpeluHocTb,
bl naenexve, kMa | % ON, <+* ** nasnexue, klMNa % 0N, <+* bl nasnexue, kMa % ON, s+ *
0...0,1 1,5 2,5 0..0,6 3,0 0,25; 0,5; 1,0 0..2,5 6,0 0,1;0,25;0,5; 1,0
0...0,25 1,5 0,5;1,0 0..1,0 3,0 0,25; 0,5; 1,0 0..4,0 21 0,1;0,25;0,5; 1,0
0..0,4 1,5 0,5;1,0 0..1,6 6,0 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0...6,0 21 0,1;0,25;0,5; 1,0

* OCHOBHasi MOrPELUHOCTb BKIOYAET HEMUHEWHOCTb, IMCTEPE3NC U BOCNPOU3BOANMOCTb.

** Mo 3anpocy AocTynHa kanvbpoBka AnanasoHOB U3MepeHU B APYrnX eauHMLax v Bbibop Apyrvx AManasoHoB M3MepPeHUWid B Npeanaraembix npegenax

[nanasox OcHoBHas norpeLHocTb, % ON*
3 3 TepMoKOMMeHcaumm 0,1 0,25 0,5 1,0

T )
-10...+70°C + 0,08 +0,12 +0,15 +0,2
-40...+80°C +0,1 +0,17 +0,21 +0,25

BrnvsiHne oTKNOHEHWS HaNpPsXKeHWs NUTaHnsa <+0,1% ON

BrnivsHne oTKNOHeHWsA CoNpOTUBNEHNA Harpy3Kku <+0,1% ON

[onroBpemeHHasi CTabUNbHOCTb <+0,2% OWN/rop

AKCMNYATAUUOHHbIE XAPAKTEPUCTUKN

YCTONYMBOCTb K MEXAHUYECKUM BO3OENCTBUAM

N4 no MOCT P 52931-2008

[ononHuTenbHasi NOrpeLlHoCTb OT BUOpaLmm <+0,2% On

Bpewmsi oTknuka, cek, He Gonee 8,1:102

3awwTa ot nbinu 1 Boabl no NOCT 14254-96 IP65; IP68 (c kabenbHbIM BbIBOAOM)
CpepHuii cpok cnyx6bl =15 net

TemnepaTypa usmepsiemoin cpegsbl, °C 0...+60

TemnepaTypa okpyxatoLer cpeapl, °C 0...+85

MN3mepsiemble cpeabl

nyme rasbl, HearpeccuBHbIE K KOHTAKTUPYIOLLMM C U3MEPSAEMOIt Cpeaoit AeTansm AaTyuka

KnumaTtuueckoe ncnonHenve no FOCT 15150-69

YXN3.1; Y2

SNEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

BbixogHom curHan HanpsixeHvie nutaHus ConpoTuBreHne Harpysku MoTtpebnsemasi MOLHOCTb
[BYXnNpoBOAHaA NUHWUA CBA3N 4...20 mA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0..5B 12..36 B 22 kOm <0,54 BA
0,5..55B 12..36 B 22 kOm <0,54 BA
0..10B 15..36 B =2 kOm <0,54 BA
TpexnpoBogHas NUHKS CBA3N
04..2B 45.15B =10 kOm <0,1BA
0...5 MA 9..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
0...20 MA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0...5 MA 12..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
YeTblpexnpoBogHas NUHKS CBA3U
0...20 MA 12..36 B 0...1000 Om <1BA
KOHCTPYKLUUA
Kopnyc AISI 316L
WTyuepbl AISI 316L
YnnotHeHue NBR
Mem6paHa Si

KoHTakTupytoLune co cpeaom 4actu

Mem6paHa, WTyLepbl, ynnoTHeHe

MexaHnyeckoe npucoeanHeHve

MeTpuyeckas pesbba M10x1; M12x1; M12x1,5; M14x1,5; M20x1,5
TpybHas pesbba G1/2"; G1/4"
YHudurumpoBaHHas menkas pesbba UNF1

LWTyuepbl noa rubkui Wwnaxr

OnekTpryeckoe npucoeanHeHne

DIN43650A (4-KOHT.);

DIN43650C (4-koHT.); PC4-TB; kabenbHble BbiBoAbl IP65 vnu IP68

ONEKTPUYECKOE NOAKNKOYEHUE

BbixoaHou curHan / Cxema noaknoyeHns KoHHekTopbl DIN43650 Paswém PC4-TB KabenbHble BbIBOAbI
0-5B; 0,5-,5,5 B; 0-10 B; . C A
o ‘:(-nzoo':? /Haﬂ 0,4-2 B; 0-5 MA; 0-20 MA qg;ng(’no-ggoMﬁa/g 06 Homep KkoHTakTa Liset nposoaa
Asyxnposof| | TpéxnpoBoaHas pexnposof| 03HaYeHVe KOHTaKTa
+Unut +Unut +Unut 1 1 1 KpacHbi
-Unut -Unur -Unut 2 2 2 CuHuiA
UBbIX +IBbIX 4 4 3 3enéHbi
-IBbIX 3 3 4 XKéntbin
WHTEPBAI MEXOY MNOBEPKAMU
[lonyckaemasi OCHOBHasi MOrpeLLHOCTb
10,5% un +1,0% 5 net
10,1% un +0,25% 2 roga

KOPYH[O-AOH-001M-3xx-325

CT3HNN



KOPYHO-OOH-001M-3XX-325 LOATYMK NEPEMNAOA OABNEHUS BO3YXA U CYXUX FA30B

KO 3AKA3A

KOPYHAO-OAH-001M | -3XX-325 -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX
Homep mogenu no BMAWN* n kopnycy
0,1; 0,25; 0,4 kMa 300-325
0,6; 1,0 kMNa 301-325
1,6; 2,5kMNa 302-325
4,0; 6,0 kMNa 303-325
*BMAW-BepxHWin npeaen Anana3oHa U3sMepeHuin
KnumaTtuueckoe UcnonHeHve
YXN3.1 (rpynna ncnonHexnus C4) | YXN3.1
Y2 (rpynna ncnonHeHus C2) Y2
YpoBeHb 3aLLuThl OT NbIK U BOAbI
IP65 no MOCT 14254-96 | P65
IP68 no MOCT 14254-96 | P68
OcHoBHas npuBeaeHHas NorpelHocTb (B % OT AuanasoHa U3mMepeHuit)
+0,15% (ansa patuvkos ¢ BMNAu 6,0 kMa) 0,15
+ 0,25% (ans patuukos ¢ BMAW 24,0 kMa ) 0,25
+0,50% (ansa gatuvkos ¢ BMNAu 21,0 kMa) 0,5
+ 1,0% (ansa gatumkos ¢ BMNAn 20,4 kMA) 1,0
+2,5% 2,5
BepxHuin npegen usMepeHus 1 eguHULIbl 3MepeHns (apyroe ykasatb)
0,1 kMa | 0,1kMa
0,25 kMa | 0,25«Ma
0,4 kMa | 0,4kMa
0,6 kMa | 0,6kMa

1,0kMa| 1kMa
2,5«kMa| 2,5kMa
4,0kMa| 4kMa
6,0 kMa | 6klMa
Kop BbIXOOHOrO curHana
4 -20 mA 42
20 - 4 MA 24
0-5mA 05
5-0MA 50
0-20 mA 02
20 - 0 MA 20
0-10B 01
0-5B 05B

05-55B 0555
04-2B 42B
[lnana3oH komMneHcaLmn TeMnepaTypHOiA MOrPeLLHOCTY
0...+60°C (6a3oBoe vicnonHeHne) | 0060
-10...+70°C (onuus) [ 1070
-40...+80°C (onuus) [ 4080
BoamoxeH BbIGop Apyroro AvanasoHa | ykasaTtb
MexaHuyeckoe npucoeamHeHNe K UICTOMHUKY JaBneHust
Cwm. Tabnuuy MMM Hnxe kopa 3akasa (Mpumep: 6a3oBoe ucnonHexve - M20x1,5) | M1
OnekTpuyeckoe npucoeamHeHne
DIN43650C (4-koHT.) (6a3oBoe) KC
DIN43650A (4-KOHT.) (onumsi) KA
PC4-TB (onuusi) PC
kabenbHbIN BbiBOA IP65 ¢ ykazaHuem anvHbl kabens B meTpax (onuust) Me5
kabenbHbIi BbiBoa P68 ¢ ykazaHueM anuHbl kabens B meTpax (onums) | 1168
canbHUKOBBIV BbIBOJ, CB
Hanwuuue roc. noBepku
Bes rocnoBepku (6a3oBoe McnonHeHWe) | nponyck
C rocnoBepkoi (onums) m

Mpumep koaa 3akasa: KOPYHIO-AOH-001M-301-425-YXN3.1-1P65-0,5-1kMa-42-0060-M1-KA-IT1

KOPYH[-00H-001M-3xx-325 CT3HIIN




KOPYHA-AAH-001M-3XX-325

OATYMK NEPENAOA OABJIEHMA BO3OYXA U CYXUX TA30B

MEXAHUYECKWUE MPUCOEOVNHEHUA Tabnuua MM
Bun Bun Bun
pe3bboBoro Kon YepTex pe3bboBoro Kon YepTex pes3b6oBoro Kon Yeprex
coeVHeHus coeVHeHus coeavHeHus
ES ] N
1 |
M20x1,5 M1 M20x1,5 M2 . | s
‘ ‘ 8 = M20x1,5 OK1
G1/2" G2 ] G1/2" G5 216,
L M20x1,5
M20x1,5 G1/2 (61279 _
G 1/2" Omkpeimsit
KaHan
o v (L) D
M12x1 M4 H ‘ ¥ M14x1,5 M6
= ? M12x1,5 M8 2
M12x1,5 M5 ‘ G1/4 G4 } =
o G114 b
G1/4" G3 MA;12§:15 (M14x1,5) IM12x1,5|
M10x1
M12x1,5 M9 © Wryuep
h noa rmbkmit L1 N
7/16"-20 UNF UNF1 LinaHr
e o[
ANEKTPUYECKUE NMPUCOEOUHEHUA Tabnuua 31
Bupg pasvéma / Bug pasbéma / Bun
Kog YepTex Kog YepTex pesbboBoro Kog YepTex
KOHHeKTopa KOHHeKTopa
coeanHeHus
\ ] B
| | L
| — 3 8
|
DIN43650A KA m— o DIN43650C KC | | PC4-TB PC
=
/ .
| 'C© 3|
&
3
KabenbHbii KabenbHbin CanbHUKOBbIN
BbiBOA |IP65 nes BbiBOf IP68 nes BbIBO[, cB

o =
(WEnmeitl)  (3eAéHbI)

P —
(kénmpill) (3eneHbid)

KOPYH[O-AOH-001M-3xx-325

CT3HNN




KOPYHO-OOH-001M-3XX-325 LOATYMK NEPEMNAOA OABNEHUS BO3YXA U CYXUX FA30B

FTABAPUTbI

fE

H
T
I

S27

60

)
(L1 1)
gi\

7\
\SY)

50 14 M3,5x0,6

78 30

Bud A

23

mn

23

£E= 105064, r. Mocksa, yn. 3emnanoit san .27, ctp.4, o100 Ten./dhakc: (495)917-87-53; hitp:\\www.stenli.ru e-mail: info@stenli.u CTOHITA



